

Súd: Okresný súd Nové Zámky
Spisová značka: 4T/18/2025
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4425010170
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 06. 2025
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Vladimír Tamaškovič
ECLI: ECLI:SK:OSNZ:2025:4425010170.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Zámky v konaní pred samosudcom JUDr. Vladimírom Tamaškovičom trestnej veci obžalovaného A. B., narodeného XX.XX.XXXX pre zločin neoprávnenej výroby a obchodovania s omamnou látkou a psychotropnou látkou podľa § 173 odsek 1, odsek 3 písmeno a), písmeno c), písmeno d) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno b), písmeno j) Trestného zákona, na základe obžaloby prokurátorky Okresnej prokuratúry Nové Zámky sp. zn. 2Pv 124/24/4404 na hlavnom pojednávaní konanom v Nových Zámkoch dňa 05.06.2025, takto

rozhodol:

Obžalovaný A. B., narodený XX.XX.XXXX v C. D., trvale bytom C. D., E. XXXX/XX, t. č. vo väzbe v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Nitra

je vinný, že

obžalovaný si pre vlastnú spotrebu, ale predovšetkým za účelom ďalšej distribúcie a predaja a v tej súvislosti s cieľom dosahovania finančného prospechu nelegálne, bez príslušného povolenia Ministerstva zdravotníctva SR, v byte, situovanom na F. E. G. XX H. C. D., pestoval rastliny rodu Cannabis (konopa) a tiež od dosiaľ neznámeho zdroja obstarával marihuanu a drogy zvané pervitín a Suboxone, ktoré následne neoprávnene prechovával prinajmenšom u seba v byte na F. E. G. XX v C. D., kde okrem toho, že ich sám osobne užíval, následne obžalovaný drogy zobchodoval osobám

- I. J., ktorému obžalovaný poskytol prinajmenšom päťkrát v bližšie neustálenom období, naposledy ale približne v období mesiaca marec 2024, ním vypestovanú marihuanu v množstve zodpovedajúcom polovici objemu plastového obalu z Kinder vajíčka jednorázovo, postačujúcom na dva jointy, ako protihodnotu za stravu, cigarety, respektíve kávu

- K. L., ktorému obžalovaný predával marihuanu v období približne od leta 2019 do leta 2024, a to asi trikrát do týždňa za sumy od 10,00 EUR do 30,00 EUR jednorázovo v závislosti od množstva nakúpenej marihuany, ktorej 1 gram predával za sumu 10,00 EUR, pričom v období leta 2024 mu obžalovaný pri dvoch príležitostiach predal tiež pervitín v celkovej hodnote 10,00 EUR,

- A. M., ktorému obžalovaný poskytoval od bližšie neurčeného mesiaca roku 2022 do októbra 2024, v súhrne v trvaní asi dvoch rokov, ním vypestovanú, ale i prostredníctvom ďalšej osoby zabezpečenú marihuanu v množstve približne pol gramu jednorázovo, zodpovedajúcom pár šlukom, ako protihodnotu za stravu a alkohol, pričom obžalovaný tomuto drogy distribuoval v označenom období približne každé dva týždne napriek tomu, že mal vedomosť o liečení sa A. M. v rozhodnom čase z drogovej závislosti,

- N. A., ktorému obžalovaný občasne bezodplatne poskytol, ale predovšetkým predával marihuanu v období približne mesiaca jún 2024 do mesiaca august 2024, a to asi trikrát do týždňa za sumy od 5,00 EUR do 10,00 EUR jednorázovo v závislosti od jeho solventnosti, pričom v období leta 2024 mu obžalovaný pri dvoch príležitostiach predal tiež pervitín za sumu 5,00 EUR až 10,00 EUR jednorázovo a tiež dvakrát poskytol na lekársky predpis viazaný liek Suboxone v bližšie neurčenom množstve,

- O. M., ktorému obžalovaný v bližšie neustálenom období, pravdepodobne v mesiaci máj 2024 alebo jún 2024, prinajmenšom jedenkrát poskytol marihuanu v bližšie neurčenom množstve ako protihodnotu za stravu a cigarety, a tiež

bezodplatne poskytoval a distribuoval osobám

- E. A., ktorému obžalovaný približne v roku 2018 pri náhodnom stretnutí bezodplatne poskytol prinajmenšom jedenkrát marihuanu v neustálenom množstve

- P. P., ktorému obžalovaný v bližšie neurčenom období roku 2024 jedenkrát poskytol bezodplatne marihuanu v neustálenom množstve,

- Q. R., ktorému obžalovaný v bližšie neurčenom období rokov 2021 a 2022 bezodplatne poskytol marihuanu viackrát, minimálne však trikrát, a to pri náhodných stretnutiach a osobnej návšteve obžalovaného uňho doma,

- P. S., ktorému obžalovaný v bližšie neurčenom období rokov 2022 a 2023 pri náhodných stretnutiach bezodplatne poskytol marihuanu prinajmenšom jedenkrát

príčom obžalovaný dňa 22.10.2024 v čase o 13.25 h v ním obývanom bytovom dome dobrovoľne vydal 1 kus plastového vrečka s tlakovým uzáverom s obsahom sušeného konope s hmotnosťou 1,150 g s priemerným zastúpením celkovo dostupného THC 0,3 % hmotnostných a 1 kus plastového vrečka s tlakovým uzáverom s obsahom sušeného konope s hmotnosťou 0,894 g s priemerným zastúpením celkovo dostupného THC 0,3 % hmotnostných, bezprostredne po dobrovoľnom vydaní vecí ktorých boli u obžalovaného dňa 22.10.2024 v priebehu domovej prehliadky okrem iných zaistené 1 kus vysušenej rastliny o dĺžke približne 6 cm vykazujúcej morfológické znaky typické pre rastliny rodu Cannabis (konope) s hmotnosťou 0,311 g a priemerným zastúpením celkovo dostupného THC menej ako 0,2 % hmotnostných a 5 kusov čerstvých rastlín vykazujúcich morfológické znaky typické pre rastliny rodu Cannabis (konope), a to

- o dĺžke približne 127 cm s upotrebitelnou hmotnosťou rastlinného materiálu po vysušení 8,00 g s priemerným zastúpením celkovo dostupného THC menej ako 0,2 % hmotnostných

- o dĺžke približne 15 cm s upotrebitelnou hmotnosťou rastlinného materiálu po vysušení 0,250 g s priemerným zastúpením celkovo dostupného THC 0,2 % hmotnostných,

- o dĺžke približne 16 cm s upotrebitelnou hmotnosťou rastlinného materiálu po vysušení 0,182 g s priemerným zastúpením celkovo dostupného THC 0,5 % hmotnostných

- o dĺžke približne 10 cm s upotrebitelnou hmotnosťou rastlinného materiálu po vysušení 0,095 g s priemerným zastúpením celkovo dostupného THC 0,3 % hmotnostných

príčom v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov

- rastliny rodu Cannabis (konopa) sú zaradené do I. skupiny omamných látok

- tetrahydrokanabinol (THC) je zaradený do II. skupiny psychotropných látok,

- metamfetamín je zaradený do II. skupiny psychotropných látok,

- buprenorfín je zaradený do II. skupiny omamných látok,

na držbu ktorých je potrebné povolenie Ministerstva zdravotníctva SR, príčom v zmysle § 25 odsek 1 zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov môže mať osoba v držbe lieky obsahujúce omamné a psychotropné látky z II. a III. skupiny len v množstve potrebnom na osobné užívanie, príčom obžalovaný A. B. bol rozsudkom všeobecného súdu CIVITAVECCHIA, Talianska republika, spisovej značky 3736/2013 R. G. G. I. P. zo dňa 26.05.2015, právoplatným k 25.06.2015, odsúdený na území Talianskej republiky pre spáchanie drogového trestného činu spočívajúcom v nelegálnom, a teda bez potrebného povolenia vykonanom dovážaní a prechovávaní drogy – kokaínu na účely jeho nelegálneho predaja, pre spáchanie ktorého mu bol okrem iných uložený i nepodmienečný trest odňatia slobody v trvaní 3 roky a 7 mesiacov, príčom obžalovaný A. B. bol trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky sp. zn. 2T 99/2013 z 18.07.2013, právoplatným k 18.07.2013 odsúdený pre zločin lúpeže spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 188 odsek 1 Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom výtržníctva spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 364 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona,

t e d a

neoprávnene vyrobil a neoprávnene obchodoval s omamnou látkou a so psychotropnou látkou v nepatrnom množstve a spáchal čin

- závažnejším spôsobom konania – po dlhší čas a na viacerých osobách,

- a už bol za taký čin právoplatne odsúdený,

- pre osobu, ktorá sa lieči z drogovej závislosti,

- a opätovne spáchal zločin,

č í m s p á c h a l

zločin neoprávnenej výroby a obchodovania s omamnou látkou a psychotropnou látkou podľa § 173 odsek 1, odsek 3 písmeno a), písmeno c), písmeno d) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno b), písmeno j) Trestného zákona, s poukazom na § 38 odsek 3 Trestného zákona účinného od 06.08.2024.

Z a t o s a o d s u d z u j e

Podľa § 173 odsek 3 Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona, pri zistení okolností poľahčujúcich podľa § 36 písmena l) Trestného zákona a pri nezistení priťažujúcej okolnosti podľa § 37 Trestného zákona, § 39 odsek 5 Trestného zákona k trestu odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) rokov a 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmena b) Trestného zákona sa na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 76 odsek 1 Trestného zákona s poukazom na § 77 odsek 1 Trestného zákona, § 78 odsek 1 Trestného zákona sa obžalovanému ukladá ochranný dohľad v trvaní 1 (jeden) rok.

Podľa § 77 odsek 4 Trestného zákona s poukazom na § 51 odsek 4 písmeno j), písmeno k) Trestného zákona sa obžalovanému počas výkonu ochranného dohľadu prikazuje zúčastniť sa na psychologickom poradenstve a zamestnať sa.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku súd odôvodnenie rozsudku pomíňa.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie na súde proti ktorého rozsudku smeruje a to do 15 dní od oznámenia rozsudku, oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť, ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku. V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom odvolanie smeruje, a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.